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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
29 квітня – 5 травня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк провів зустріч із Надзвичайним і 
Повноважним Послом США в Україні Джоном Френсісом Теффтом. Сторони обговорили 
актуальні питання співробітництва між нашими країнами в аграрній галузі.  
Микола Присяжнюк подякував американській стороні за виявлену зацікавленість до 
зустрічі, поінформував про торгівельні відносини між Україною та США, висловив 
вдячність за значну технічну допомогу, що надавалася українському АПК протягом 2001-
2009 рр. Агентством США з міжнародного розвитку, повідомив про плани та реформи в 
аграрному секторі. «Ми цінуємо ваш вклад у справу розвитку українського АПК, - 
зауважив Міністр. – Але попереду в нас ще масштабніші завдання, зокрема, нові проекти, 
такі, як проект щодо формування Концепції розвитку аграрного сектору та надання 
Інституту аграрних ринків проекту технічної допомоги, реалізація якого буде спрямована 
на розвиток пріоритетних напрямів аграрної реформи, підтримку діалогу між приватним і 
публічним секторами та інші». 
Пан Посол повідомив, що США підтримує аграрний сектор України, і в подальшому буде 
надавати допомогу в здійсненні реформування та за іншими напрямками діяльності через 
Агентство міжнародного розвитку США.  
Присутній на зустрічі в. о. Голови державного комітету ветеринарної медицини України 
Горжеєв В.М. підтвердив зацікавленість у продовженні співробітництва між країнами. 
Українська сторона внесла свої пропозиції щодо розвитку активного співробітництва в 
таких галузях, як тваринництво, ветеринарна медицина, рибне господарство, науково-
технічне співробітництво. За підсумками переговорів сторони наголосили на активній 
зацікавленості України й США в подальшому розширенні двостороннього співробітництва 
в галузі агропромислового комплексу.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 29.04.2010 
Україна і Європейська асоціація вільної торгівлі (ЄАВТ) планують найближчим часом 
погодити питання, що залишилися, і підготувати до підписання угоду про створення зони 
вільної торгівлі на наступному засіданні Ради міністрів ЄАВТ - 24 червня 2010 р. Про це 
йдеться в повідомленні, поширеному ЄАВТ за підсумками 5-го раунду переговорів про 
створення ЗВТ з Україною, що пройшли в Києві 27-30 квітня ц.р. 
Як повідомляв УНІАН, Україна і Європейська асоціація вільної торгівлі (ЄАВТ) почали 
офіційні переговори зі створення зони вільної торгівлі в квітні 2009 року. Країни ЄАВТ 
запропонували Україні почати переговорний процес про створення зони вільної торгівлі в 
серпні 2007 року. Угода про вільну торгівлю з країнами ЄАВТ є важливим кроком для 
України в контексті створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом.  
 
http://www.unian.net/, 05.05.2010 



 Безпека харчових продуктів 
 

Заборона ввезення в Україну з Бразилії однокопитних тварин, продукції та сировини з них 
(№ 15-2-23/3760 від 28.04.10р.). Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного 
епізоотичного бюро зареєстровано захворювання коней на сап на території Бразилії.  
Забороняється ввезення в Україну з Бразилії однокопитних тварин, продукції та сировини 
з них. Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі 
ветеринарної медицини повинно здійснюватись відповідно до ветеринарних вимог щодо 
імпорту в Україну об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 28.04.2010 
Лабораторії Держспоживстандарту України в 2009 році провели 4697 досліджень зразків 
продовольчої сировини й харчових продуктів, з них у 254 зразках виявлено вміст генно-
модифікованих організмів (ГМО), що становить 5,4% від загальної кількості перевірених 
зразків. Про це УНІАН повідомили в прес-службі Держспоживстандарту.  
Зазначається, що в 122 зразках виявлено зміст ГМО понад 0,9%, зокрема, у хлібобулочних, 
кондитерських, цукристих, м`ясних і ковбасних виробах, м`ясних напівфабрикатах, 
молочній продукції тощо. 
У першому кварталі 2010 року проведено 5337 досліджень (зокрема, у березні – 2756) 
зразків продовольчої сировини й харчових продуктів, з них у 263 зразках (у березні – 185) 
виявлено вміст ГМО, що становить 4,9% (у березні – 6,7%) від загальної кількості 
перевірених зразків. Зокрема, у 103 зразках виявлено вміст ГМО понад 0,9%, у тому числі, 
у консервах, кетчупах, майонезах, соусах, борошні, крупах і інших продуктах. 
 
http://www.unian.net/, 30.04.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
АНОНС 
14 травня відбудеться V Всеукраїнська конференція «АГРО ПЕРСПЕКТИВА–2010. 
Еволюція аграрних ринків», яку організують ДП «Держзовнішінформ» та консалтингова 
компанія «Аграріка». Серед основних тем, які будуть обговорюватися на конференції:  
 АПК у післякризовий період. 
  Досягнення та невдачі аграрної політики.  
 Еволюція агроринків.  
 Чи є майбутнє в агрохолдингів?  
 Українські агропідприємства на фондових біржах.  
 Товарні ринки: зерно, олійні, молоко, м’ясо.  
 На що зробити ставку поточного року?  
 Агроснаб: чи є порозуміння між виробниками та постачальниками  

            матеріально-технічних ресурсів.  
 Особливості 2010 року.  
Організатори пропонують учасникам аграрного ринку оновлену платформу для дискусії 
про майбутнє АПК та шляхи вирішення різноманітних завдань, які стоять перед аграрним 
бізнесом. 
 
http://minagro.gov.ua/ 
Заступник Голови Ради міністрів Криму Георгій Псарьов провів зустріч із делегацією 
турецьких бізнесменів на чолі з головою ради директорів торговельної фондової біржі 
Хусейном Сойгуром. За даними прес-служби Ради міністрів Криму, на зустрічі був 
обговорений проект створення в Криму логістичного  центру з реалізації фруктів і овочів. 
Турецька сторона має намір інвестувати в Крим значні кошти. Реалізація даного проекту 
буде сприяти створенню додаткових робочих місць, підвищенню рентабельності 



сільського господарства, збагаченню асортиментів товарів на кримському ринку. 
Турецькій стороні було запропоновано підготувати й надати технічні умови, необхідні для 
реалізації проекту.  
 
http://e-crimea.info, 29.04.2010
АНОНС 
20 травня 2010 р. відбудеться бізнес-форум "Успішний вихід українських аграрних 
компаній на міжнародні фондові ринки: теорія й практика". Бізнес-Форум пройде в рамках 
партнерської програми Асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ) разом з 
агентством "AgriEvent" за підтримки інвестиційної компанії "Phoenix Capital". Ціль заходу: 
надати інформацію про можливості залучення іноземних інвестицій в агропромислові 
компанії України й про практичний досвід виходу компаній АПК України на зовнішні 
ринки. 
Цільова аудиторія: представники аграрного бізнесу, інвестиційних і юридичних компаній, 
представники рейтингових економічних і аграрних ЗМІ. 
 
http://biz.liga.net, 29.04.2010  
Комітет з питань аграрної політики і земельних відносин рекомендує парламенту 
прийняти в другому читанні і в цілому законопроект про внесення змін до Закону "Про 
державну підтримку сільського господарства України" про удосконалення механізмів 
підтримки сільськогосподарських підприємств. Законопроектом пропонується  доповнити 
закон, що діє, статтею 14, яка врегульовує питання розрахунків за поставлені товари, що 
відносяться до групи 1-24 по УКТ ВЕД, у тому числі й підакцизні товари.  
Члени комітету підкреслили, що прийняття законопроекту дозволить чітко встановити 
граничні терміни погашення заборгованості й розмір стягування в разі відсутності 
компенсації, що сприятиме збільшенню відповідальності покупців сільськогосподарської 
продукції й правової захищеності продавців. 
 
АПК-ІНФОРМ, 29.04.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
В Адміністрації Президента пояснили, що відміна мораторію на продаж землі може 
відбутися 2011 року в разі впорядкування земельного кадастру. Державі необхідно 
якнайшвидше завершити роботу над земельним кадастром, щоб відмінити мораторій на 
купівлю-продаж земель сільськогосподарського призначення, вважає перший заступник 
голови Адміністрації Президента Ірина Акімова. "Потрібно терміново довести земельний 
кадастр до розуму, і знімати мораторій, якнайшвидше", – сказала вона. Також І.Акімова 
висловила думку, що затягування з підготовкою земельного кадастру викликані не якимись 
принциповими проблемами, а пов'язані з "міжвідомчими чварами". 
 
ТСН.UA, 30.04.2010 
АНОНС 
14 травня 2010 р. Всеукраїнська громадська організація «Аграрна палата України» (ВГО 
АПУ) у рамках відкритого засідання Президії ВГО АПУ проводить слухання на тему: 
«Розгляд проекту Закону України «Про аграрні палати в Україні». До розгляду, зокрема, 
пропонуються наступні питання: важливість нормативно-правового врегулювання 
діяльності громадських організацій у галузі сільського господарства та розвитку сільських 
територій, підхід до взаємоузгодження інтересів усіх учасників громадського руху на селі,  
проект Закону «Про аграрні палати в Україні». 
 
Аграрна палата України, 29.04.2010 
 


